



## Денят на Европа във Велико Търново под знака на културния обмен между България и Румъния

**На 9 май Художествената галерия "Борис Денев" в старата столица ще се превърне в сцена на празнично събитие**

Инициативата е организирана по Програма Interreg VI-A Румъния - България, съвместно с Община Велико Търново и Великотърновския университет "Св. св. Кирил и Методий". Събитието ще събере представители на Съвместния секретариат, Управляващия и Националния орган на програмата, общини и неправителствени организации от трансграничния регион, както и жители и гости на

града. Денят на Европа, честван ежегодно на 9 май, тази година отбелязва 75 години от декларацията на Робер Шуман от 1950 г., с която се полагат основите на Европейския съюз.  
На стр. 6

**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel.fax 062/62 34 35

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД**  
5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

## Закриват един от трите приюта за бездомни хора в областта

СЛЕД 14 ГОДИНИ, В КОИТО СТОТИЦИ ХОРА, ИЗПАДНАЛИ В БЕЗИХОДИЦА, ОТКРИВАХА ПОДСЛОН И ПОДКРЕПА в център "Промяна" в Горна Оряховица, приютът затваря врати. Причината за окончателния край на звеното е липсата на финансови средства за издръжката на дейността. Приютът функционираше изцяло с дарения, но в последните две години спомоществователските суми драстично са намалели.



**Дейността се прекратява заради липса на финансови средства**

На стр. 2

## Скално катерене, оцеляване сред природата и много приключения в тридневен скаутски лагер за деца от 6 до 16 години

**Община Горна Оряховица осигурява хранителните продукти за "Ряховец - 2025", записването вече започна**

Поход по екопътеката до манастира "Св. Троица", скално катерене, оцеляване в природата, стрелба с пневматична пушка или лък, плетене на гривна на приятелството и още много забавления и приключения очакват малчуганите в скаутския лагер "Ряховец" тази година. Той ще се проведе край хижа "Божур" от 4 до 6 юли и е подходящ за деца от 6 до 16 години.  
На стр. 6



## Дават 200 000 лв. за ремонт на детските площадки



Преди няколко години бандали потрошиха пейка и бесейка, за да си запалят огън в парка. Сн. архив

**В междублоковите пространства**

200 000 лв. за основен ремонт на детските площадки в междублоковите пространства са заложени в Инвестиционната програма на Община Велико Търново за 2025 г. Предвидената сума е от собствени бюджетни средства, тоест от данъкоплатците в общината. Вандалските набези над детските площадки не секват през последните години. На местата за игра липсва видеонаблюдение, а инцидентите са почти всекидневни. Стигало се е до запалени пейки и счупени люлки, което всяка година натоварва общинския бюджет значително.  
На стр. 2

## Търсят нов шеф на Агенцията по вписванията във Велико Търново

**ОБЯВИХА КОНКУРС ЗА НОВ НАЧАЛНИК НА РЕГИОНАЛНАТА ДИРЕКЦИЯ НА АГЕНЦИЯТА ПО ВПИСВАНИЯТА ЗА ОБЛАСТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО.** Последно тази длъжност се изпълняваше

от Петър Суков, който бе назначен през 2014 г. Кандидатите следва да притежават магистърска степен по право или икономика, да имат поне 4 години професионален опит и минимален ранг III младши.

Желаещите да поемат управлението на дирекцията ще преминат двустепенен подбор - интервю и тест за проверка на познанията им в тази специфична сфера на дейност.  
На стр. 2

## Единственият у нас общински хотел, открит в края на социализма, конкурира частните с ниски цени

В Полски Тръмбеш се намира единственият у нас общински хотел, който успява в днешно време да носи добри приходи. Макар от началото на 2025 г. цените за нощувки да са леко завишени, те пак са изключително конкурентни на частните обекти за настаняване в града.

Хотел "Есперанто" към момента разполага с 90 легла в 3 двойни стаи, 5 спални, 1 апартамент и 28 тройни стаи, всяка със самостоятелен санитарен възел.  
На стр. 2

**Община Полски Тръмбеш инвестира, за да развива туризма**

## Постоянен арест за шофьора на турски тир, причинил катастрофа с убит и избягал

Четете на стр. 2

**ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО**  
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

**ОРЛОВЕЦ**  
Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново  
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

**"Виктория имоти"**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

**AGROKOM EOOD**  
Велико Търново  
Вашият партньор  
В.Търново +062 629713; 630187; 671795  
E-mail: agrokomp\_ltd@abv.bg; agrokomp\_ltd@yahoo.com

**BCVT**  
Бизнес Център Велико Търново  
Офиси под наем - Басейн и фитнес - Заги за събития  
Коуъркинг и кантина - Паркинг/Зареждане EV  
@http://www.bcv.t.eu

**ЕРАТО АГРО ИВАН СЪБЕВ**  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР  
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**МЕГАПОРТ**  
Ние опаковаме вашия успех!  
www.megaport.bg

## Червенолистна японска вишна, атласки кедър и над 100 нови дървета посадиха в старата столица

Над 100 дървета са засадени от началото на тази пролет покрай улиците и на обществените пространства на територията на Велико Търново. При залесяването общинските еколози са използвали два вида нови помощни средства за развитието и поддържането на зелената система в градската среда, съобразени с климатичните изменения.  
На стр. 6



## Кмет и общински съветници в Горна Оряховица в открит спор за бъдещето на новата спортна зала

Николай Рашков: "Мисля, че политическото его трябва да остане на заден план"

Проектът за новата спортна зала в Горна Оряховица раздели групите в Общинския съвет и пренесе спора за бъдещето ѝ на политическия терен. В него бе въвлечен и кметският екип на Николай Рашков, който твърдо стои зад строежа на спортното съоръжение.  
На стр. 2

## Задържаха зависима от хазарт, пребила и ограбила сестра си

За броеви часове служители на УП с. Балван задържаха 56-годишна, която пребила и ограбила сестра си. Работата по случая е започнала, след като на 7 май около 10,00 ч. в участъка е получен сигнал за нанесен побой на 62-годишна от с. Водлей, при което ѝ е отнета сумата от 800 лв.  
На стр. 2

Община В. Търново е номинирана за награда "Златна ябълка" за гарантиране правата на децата